
A Noël  2015 ,  d’après  l’Insee  le
taux  de  pauvreté  en  France  a
recommencé à augmenter
Le nombre de Français vivant sous le seuil de pauvreté  (60% du niveau médian =
1002 €/par mois soit 2014€ pour un couple avec 2 enfants : 50% de la population
vit au-dessus du niveau médian et 50% en dessous) a réaugmenté en 2014 pour
affecter 14,2% de la population , soit 0,2 point de plus qu'en 2013.

Le coefficient de Gini, qui mesure le degré d'inégalité sur une échelle de zéro à
un, augmente  légèrement, de 0,004 point à 0,295, et le rapport entre le niveau de
vie des 10% les plus aisés et des 10% les plus modestes, est stable à 3,5 .

L'Insee souligne que le ralentissement de la croissance française en 2014 (0,2%
après 0,7% en 2013) aurait davantage touché les ménages les moins aisés, à
cause de la montée du chômage qui les a beaucoup plus touchés.

Les baisses d'impôts et les revalorisations de  prestations pour les ménages les
plus modestes, la hausse de l'impôt sur le revenu sur les plus aisés, bien qu'elles
aient fait baisser le niveau de vie médian et les inégalités, n'ont pas compensé
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complètement l'impact de la conjoncture.

 

source : Institut National de la Statistique et des Etudes économiques
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